

Centar za  
interdisciplinarna  
istraživanja  
Filozofskog fakulteta  
Osijek

Međunarodni interdisciplinarni  
3. KONGRES CENTRA ZA  
INTERDISCIPLINARNA ISTRAŽIVANJA  
FILOZOFSKOG FAKULTETA OSIJEK:

# »DRUŠTVO, ZNANOST I UMJETNOST U (POST)DIGITALNOM DOBU«

8. – 10. studenog 2023.  
Filozofski fakultet Osijek | Zoom

*Poziv za sudjelovanje*

Rok za prijavu radova:  
**1. rujna 2023.**



**FILOZOFSKI FAKULTET**  
SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU



# O NAMA

Temeljna je misija Centra za interdisciplinarna istraživanja pospješiti suradnju među Odsjecima i Katedrama iz područja društvenih i humanističkih znanosti na Filozofskom fakultetu u Osijeku, zatim unaprijediti suradnju među sastavnicama Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku iz brojnih znanstvenih područja, a potom i osnažiti te zasnovati suradnju sa sveučilištima na nacionalnoj i internacionalnoj razini.





CENTAR ZA INTERDISCIPLINARNA ISTRAŽIVANJA  
CENTRE FOR INTERDISCIPLINARY RESEARCH

U skladu s tim, temeljna misija Centra sastoji se od premošćivanja formalnog razgraničenja društveno-humanističkih znanosti i znanosti koje pripadaju STEM (Science, Technology, Engineering and Mathematics) području kao odgovor na izazove 21. stoljeća.

Vizija je Centra uspostavljati i intenzivirati komunikaciju sa stručnjacima iz privatnog sektora, a s ciljem promjene negativnih trendova zapošljavanja i poticanja konkurentnosti stručnjaka iz društveno-humanističkih znanosti. Osim toga, članovi Centra zagovaraju interdisciplinarni i transdisciplinarni pristup rasvjetljavanju složenih društvenih fenomena iz prethodnih povijesnih razdoblja, kao i društvenih fenomena 21. stoljeća. Vizija djelovanja Centra također uključuje podizanje svijesti šire javnosti o primjenjivosti i korisnosti znanja stručnjaka iz društvenih i humanističkih znanosti te o njihovoj tržišnoj vrijednosti i konkurentnosti u javnom i privatnom sektoru. Naposljetku, Centar okuplja i povezuje strukovna društva iz brojnih područja, kao i udruge civilnog društva.



# INTER\_CON 2023

Međunarodni interdisciplinarni 3. Kongres Centra za interdisciplinarna istraživanja Filozofskog fakulteta Osijek: »Društvo, znanost i umjetnost u (post)digitalnom dobu« (INTER\_CON 2023) održat će se **8. – 10. studenog 2023. godine**, a organiziraju ga Centar za interdisciplinarna istraživanja Filozofskog fakulteta Osijek, Filozofski fakultet Osijek i Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Centar za znanstveni rad u Vinkovcima. Na kongresu će biti omogućeno sudjelovanje u dvama oblicima: **fizički u Maloj vijećnici Filozofskog fakulteta (dvorana 39) i na daljinu putem platforme Zoom**. Ovogodišnji INTER\_CON svojim tematskim okvirom otvara mogućnosti iznošenja spoznaja zainteresiranoj javnosti svima onima koji:

1. interdisciplinarno istražuju (post)digitalno doba;
2. interdisciplinarno istražuju kompleksne probleme (post)digitalnog društva, znanosti i umjetnosti;
3. kreiraju nove modele suočavanja s izazovima koje donosi (post)digitalnost u društvu, znanosti i umjetnosti;
4. pristupaju znanstvenoj i umjetničkoj praksi vođeni načelom društvene odgovornosti.




Predloženi tematski okviri nipošto ne iscrpljuju istraživačke mogućnosti i pri-  
stupu obrađivanju teme kongresa.

Na kongres su pozvani sudjelovati stručnjaci (teoretičari i/ili praktičari) koji po-  
tječu iz svih područja znanosti i umjetnosti. Uz to, na kongresu mogu sudjelova-  
vati i studenti svih razina studija. Načini sudjelovanja na kongresu: izlaganje,  
umjetnički postav, umjetnička izvedba i poster.

**Rok za slanje sažetaka: 1. rujna 2023. godine.** Službeni su jezici kongresa  
**hrvatski i engleski. Kotizacija za sudjelovanje iznosi 70 eura s uključenim  
PDV-om.** U slučaju da sudjelovanje na jednom radu prijavljuje više autora,  
prvi autor plaća kotizaciju u punom iznosu, drugi autor plaća 50 eura, dok treći  
i svaki sljedeći autor plaća kotizaciju u iznosu od 30 eura s uključenim  
PDV-om. **Studenti** svih razina studija **oslobođeni su plaćanja kotizacije.**

Svi prijavljeni sudionici kongresa bit će pravodobno obaviješteni o detaljima  
vezanim uz realizaciju kongresa. Osim toga, svi sudionici bit će pozvani poslati  
svoje radove nastale na temelju sudjelovanja na kongresu za objavljivanje u  
zborniku radova, i to na dvama službenim jezicima kongresa: hrvatskom i en-  
gleskom. Upute autorima i ostale informacije vezane uz objavljivanje u zborni-  
ku bit će dostavljene uz poziv za slanje cjelovitih radova, a koji će biti odaslan  
nakon održavanja kongresa.



PRIJAVA RADOVA

E-MAIL [cii-kongres@ffos.hr](mailto:cii-kongres@ffos.hr)